5

1.

| 7

144 cm?

ul

>

‘@x®x4=mqmﬁ




iy

\VARR 4
N

0
I

.I

T

f - 10000000

1m3 = 1000000 cm?®
wr2hA 10 m®= 10000000 cm?®




3 0] BT 1 e’ 9 BIIFRO] A4S Alo] The mepo] Buls
TEA 2.

iy
o
=

>
> ®ehD 16cm?

(2x2)x4=16(7H)
1x16 = 16(cm3)




4. TS AP BulE ok L.

(5:5)=3x3x3 = 27(cm’)




154

thg3t go

ille

® @A
® @t
® BF gHUL,

AAZAA 27} 1 2

@ @
@ @4
D) 4 g,

@ 72, A=, Bl
QL.

Z¥7Z¢ v

=

=

I

wafo] A Rulg v)ng

6‘1—




ASHA = ALY 6712 THE =@ YUt
webA] AgsHA o] AEole
(2t HO] Ho]) x6 = (2x2) x 6 = 24(cm?)




gt A o] dol7k 11 em?l B5HA| o] Fy¥lolE oA 2.

e ZAEe] dol7t 11 emdl ASHA = 712, A=, =ol7t 5
11 cm Q4 Yt

(T MO Wol) =11 x 11 = 121( cm?)

(HEHA 2] 2Ylo]) =121 x 6 = 726( cm?)




8. AgwAe gyols TahAle.

>
> HE 142cm?

o]) =3 x5 =15(cm?)
°]) = (54+3+5+3) x 7= 112(cm?)
°]) =15 x 2+ 112 = 142( cm?)




9.

7GR G o] Bast 1emd 2t g of
ToRA L.

LA gHe) B

w

B7IGE] 47t 6 x 4 x 4 = 96(7N)

/%—]—7]1/]-"'?— 17H94 _l:[l_jﬂj]. 1 cm3 O]_\:_'i ’%]'7]14'—?— 967H94 E‘jﬂ%
96 cm® YUYt}

1

i



10. 27147 g ] B 1ot AUk [ o] dwe 48
LR EIRLS

BRI Bol:[ fem?

> = kil
’ El:ll' cm3
> HE 487
> Hel 48cm?

BINRS] A% b2 470, AR 670, o 2700] B2 4xox2 =
48(70) UITE. IR @ 0] 317k 1em? o] B2, 487
3 48 cmd AUk,




11. 27|z 42 45

Ch "
| — Y

>
> ®ehl 20em?

e BEEEEE NI

lem, lcm

'l

w

~&B

SR DR

k.

20 cm?

B R A%l (F2)x (Al

(BHol)x (¥°l)°lH,
2)x (¥°]) 9 Axtatt 25y

weba] 7GR0 = 7EE 570, A& 270, wol 270, &
5x2x2=20071) ¥4yt
A7 1709 B 7 1x1x1 = Lem?® 0| B= 207]9] Fuj=




3 @A 9] Zol7k Tom @ AEBA ) Hui B om? Q1A FokA

L
_\=_
rulm
_o'L
rr
i
el
M
>
i
O

e A o] 2w 28w o
(A% 2 — (B3Ol x
= (72) x (A
webd, g B 7emSl AL AA ] B
7x7x7=343(cm?) YU},




13. o mAE o] Z7IGRt 408 9 L HA| e} off HewA] F
237k H & AL ol AYU7R?

Ao o] BT A4 Ax4x4 =64 (7))
2 & A O] A7 4= 6 x5 x4 =120 (7))
whebA A5 A] fo7h o FY




g A guAo Rk @ cmd QU7

.160cm.
: \
| \
| \‘
| 230cm
. !
| 1
!
: /
I
/ I
/ 1
4 ’
)/ 180cm
/ //
> =13 cm3
[> el 6624000 cm®

160 x 180 x 230 = 6624000( cm?)




WA O] 72 et Ml27F Z42F 12em, 14cm ©]3l, =°]7F 8cm 9
WS 2HolE Foh o

iy
Ho

[\

=1 cm

>
> ®ehl 752cm?

B ~
(A=mAe 24lol)
=(BHol)x2+(H4Hol)
=(12x14)x2+ (12+ 14+ 12+ 14) x 8
= 336 + 416 = 752( cm?)




m?® YU 7F?

@ 2164 cm? @ 2185cm? @ 2256 cm?

®)2197 cm? ® 2952 cm?

g H o] §ol7k 169 cm? Q1 A=A A7 AU o] F5HA 2
2

He@AE wAzle] Zolr} BT Z&UT

dyoh)=(7t2)x (A=)

(3 mAF] 9] o) (3 mAF 9] Zol)
13 x 13 =169 o] 22

SmiA2) 3 mAEe] Zol 13em U

HewA o] Ba))=(gt BAz] ] Zo])x

a3 mAE] o] Zol)x (3 mAF 9] Zol)

=13 x 13 x 13 = 2197( cm?)

—~

o ||

—~




17.

t A E] o] doj7t 3em Q1 FSHA| et gt B2 o] Ao]7t 18 cm
AEHA L7F AFUTh ) BSHA Q] Ful= p) A5 HA Fo]
v Iy 742

xE o

B i

>
> " 2168

Ph: 3x3x3=27(cm?)
L) : 18 x 18 X 18 = 5832( cm®)
5832 = 27 = 216( Hf)




|
@ | . @) | 15cm
! 13cm —C__
:_ _____ - — ! // !
// 12cm d 18cm
T ~25cm-~ 15cm
® 7} 1em @ t, 1cm ® 7} 1.5¢m
@ 4, 1.5¢m ® 7} 2cm

B

2.7L = 2700 mL = 2700 cm?

(7F F2] B9] £o])= 2700 + (25 x 12) = 9(cm)

(U &9 9] Eo])= 2700 + (15 x 18) = 10( cm)

A 59 9] =017 10-9 = 1(cm) B =54




19. 2] 7t27F 7m, A|27F 8molal
Bu)t g md U7t

4,

9m 30cm= 9.3m
7% 8x9.3=520.8( m3)




20. ohg AUA] AAEE B, 5wl

7cm.
~ |Bcem
: : | \
I | : 9cm
: : | ,/
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252cm?

~&B

PRIV T+64+7+6=
(A5aAI2] ZHel)=(

=84 + 234
= 318(cm?)

A8 aA AAzeNA GEel 2 AAzge

26(cm) ©]1!, 2= 9emYYrh

Bgol)x+ (4

=(Tx6)x2+ (7T+6+7+6)%x9

i




Con

40cm
/I

10emN710cm

b
> E:
> HE . 40cm

~&B

Fh o F1] 10 x 10 x 40 = 4000( cm?)

oA, ) E5Y &9 Eole
80000 + (40 x 50) = 40( cm) ¥Yt}.

P = 20 1 F 9™ 4000 x 20 = 80000( ¢

m?) ot




22, o YAEF Y = 245 em® YU EOle 2 em YUY

Ao] At o] H =& AlflEa 2759 H3E Fold,
(44 10)x[_J+2x5=245

14x][ |+2x5=245
35x[_|=245

[ ]=245+35="7(cm)
(HH2 20)

~~-10cm- -~

AP 53} A7) 50 8 1ol At
(ax5x[ )+ (6x] ]+2)x5=245
20x[_|+15x[ |=245

35x[_|=245

[ J="7(cm)




23. ohg 2 2 F2o FHUA utd 6747 So &Ik
Hopdhg B Z1RE Y B9 Eol7h 13cm7} H gtk sty 1
A2} R & em? U7

~=-20cm- -

Z0]E ASHA =o]: (15-13) = 2(cm)
At 6719] B 1 20 x 15 x 2 = 600( cm®)
Autt) 17]9] 231 600 + 6 = 100( cm?)




24. thg 220 B2 39HU 29 0]7} sem LeHkaU o] B9
5717} 13,5 kgol b, ] 27 1om® o] FAE B g7

R
// ’
/
-7 ~25cm
~-20cm
B g

vV V
02

L

ot

=~

o

B ~

=0 & &0l AA 5em 22 A2

=9 Hojutd &7t =o]7 5emSl ALY
Z o] Bl 20 x 25x 5 = 2500( cm®)

13.5kg = 13500 g O] L&

13500 + 2500 = 5.4(g)




25.

%7} He T} 2 A WA BFo] 1o
o] 212 37} 800 cm? 91 4

Fol g

em7t F A%

=0
==

7?7

@ 15cm @12 cm

® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B

20 x 10 x[_| =800,

[[]=4clm2
b ES

°

=
=

ol o
o ol

o
~—

o 59| =o|7l 4cm TS Eo]g Yt
o] ol 8+ 4 =12(cm) ¥Yrh




